

我市“交通新四禁”核心区范围拟调整

市民如有意见或建议可向交警部门反映

本报讯(记者王晓峰 通讯员周瑾)记者昨日从市公安局交通警察局获悉,随着新型商贸、居住区域的建成,原来的“交通新四禁”核心区范围已不适应城市发展需求,为此交警部门拟对核心区进行“升级”,管制范围将扩大,禁货规定仍不变。

据悉,2012年3月27日,我市实施“交通新四禁”方案,规定早晚高峰禁止所有货车,6:00-24:00禁止0.75吨及以上货车和非浙B号牌货车,24小时禁止三轴及以上货车和非浙B黄色号牌货车在“禁货”区域内通行。

原来的核心区范围为:逆时针由通途路—机场路—环城南路—中兴南路—兴宁路—兴宁东路—福庆南路—福庆北路等道路构成的封闭圈。除福庆南路(通途路—百丈东路)外,其他封闭圈边界道路不适用核心区禁货管制规定。

计划调整后的核心区为:逆时针由甬江—庆丰桥—人民路—环城北路—倪家堰路—宁慈东路—北环西路—机场路—机场路—环城南路—奉化江—鄞县大道—宁横路—沧海南路—兴宁路—兴宁东路—福庆南路—福庆北路—通途路—聚贤路等道路构成的封闭圈。除通途路(福庆北路—聚贤路)、福庆南路(通途路—兴宁东路)、兴宁东路(福庆南路—世纪大道)外,其他封闭圈边界道路不适用核心区禁货管制规定。

公安机关招录40名人民警察学员

其中8个名额提供给协辅警

本报讯(记者周琼 通讯员任社)记者近日从市人力资源和社会保障局获悉,今年我市公安系统将招录40名人民警察学员。记者注意到,本次招考中,有部分名额专门用于招录公安协辅警,这一举措也有效打通了协辅警队伍的职级上升“天花板”。

据了解,在本次全省统一招录人民警察学员的计划中,我市计划招录名额共有40名,其中首次将8个名额提供给具有宁波市常住户口的协辅警人员,同时面向服务基层项目人员招考3名、面向具有宁波市常住户口的退役士兵招考3名、面向具有宁波市常住户口的大学生退役士兵招考6名、面向宁波市生源2015年全日制普通高校毕业生20名。

人事考试部门的工作人员称,从往年报考情况看,有部分考生没有仔细阅读公告及政策问答,以为报考学历层次就是目前本人已经取得的学历层次,结果复习准备的内容都错了。因此,需要特别提醒考生:教育入学考试的科目由学员招录计划汇总表中的“培养院校及专业”栏的培养层次决定,与报考人员目前取得的学历没有关系。

本次招录的报名时间为8月25日0时至8月31日17时,报名网站为浙江人事考试网招录人民警察学员报名系统(zfzjks.com)。



河道保洁添“新兵”

昨天,江北区域管理部门首艘水面垃圾自动化清理船投入使用。据悉,该船是国内首艘水面垃圾(油污)自动化清理船,可以自动快速清除水面垃圾,垃圾从水面至船上的垃圾箱全部实现自动化操作,清洁效率每小时1万平方米以上,大大有利于该区域水环境治理。(徐文杰 孙思拓 摄)

两名高一新生军训时因横纹肌溶解住院

医生推测是平时缺乏运动导致

□本报通讯员 应红燕
本报记者 蒋炜宁

开学季还没到,最近宁波不少初中的新生已经忙起来了,因为军训开始了。

14岁的小米是海曙区一所中学的高一新生,军训第二天,小米身体就出现不适,双腿胀痛,小便红褐色,目前仍在李惠利医院住院,而就在小米入院后,她的同班同学小玲也因为同样的症状成了小米的“病友”。

昨天,笔者从这家医院的肾内科了解到,两个小姑娘都被确诊为横纹肌溶解症,医生说,这个病,可能是因为她俩暑期缺乏运动,无法承受军训时突如其来的大运动量导致的。幸运的是,两个姑娘就诊比较及时,没有引发肾损伤。

李惠利医院肾内科的裘晓惠主任医师介绍,横纹肌溶解症是一种内科急症,轻的几天会自行痊愈,重的会导致急性肾衰竭、截肢甚至有生命危险。

一般情况下,如果运动量或强度超过肌肉所能承受的范围,突发事件导致肌肉外伤、药物、酗酒、糖尿病等可能引发横纹肌溶解。

裘主任说,几乎每年军训期间,都会遇到小米这样的病例。除了军训,每年刚放暑假的时候,患横纹肌溶解症的青少年也不少,很多是因为没有循序渐进地进入运动状态而导致。

裘主任提醒,运动时一定要从小运动量开始,然后根据自身情况逐渐增加。如果运动后出现肌肉酸痛、胀痛,谨记观察小便,一旦出现尿少、颜色发深,就要尽早到医院就诊;另外,运动过程中少量补充水分,防止脱水,也能缓解横纹肌溶解症的发作。

裘主任说,缺乏运动会导致孩子的身体处于亚健康状况,这些孩子大多比较“宅”,体质较差,容易感冒、发炎等。因为孩子的身体长期得不到锻炼,面对一些突然而至的高强度运动,除了横纹肌溶解,还会导致踝关节、膝关节损伤等。

甬城 @ 进行时

http://weibo.com/nbrb

#每日读报#

《新型通信(网络)诈骗凶猛来袭》——昨日,我市警方针对最近新出现的几种通信(网络)诈骗方式进行“解剖”,以此来提高市民的鉴别能力。(宁波日报8月24日第2版)

@7815文武: 电信诈骗涉及面较广,新型诈骗种类层出不穷,任何人可能成为被诈骗目标,防范电信诈骗是一项长期而艰巨的工作。“识骗”更要“防骗”!

#宁波微影#

@ 剡溪雨浪: 庄市街道,东外环路与中官西路交叉口,向日葵竞相开放,美不胜收!



#微生活#

@ 宁波日报【常用眼,喝杯枸杞菊花茶】每天盯着电脑、手机十几个小时,眼睛能不干涩吗?小编为大家推荐一个养眼的小药茶——杞菊茶。每次取枸杞子8-10粒,菊花5-6朵,加300毫升热水浸泡代茶饮。黄菊花疏散清泻,适合视疲劳时眼睛酸胀有分泌物;白菊花养肝明目作用较强,适合用眼过度、眼睛干涩的人。(记者 王珏 整理)

均胜 汽车电子龙头 掘金智能制造

工业强市再出发

甬闯信息经济

□本报记者 余晓晨
通讯员 屠炯

今年春天,第十六届上海国际汽车工业展览会,一块智能驾驶触控面板吸引了无数参会者的目光——只要用户输入信息,控制界面就会发出声音并给出触觉反馈。这款代表了驾驶未来的多媒体交互控制系统,由均胜电子为奥迪Q7量身打造。

这是中国汽车电子界龙头持续发力智能驾驶领域的一个缩影。目前,智能驾驶产品已成为均胜电子的拳头产品。去年,均胜旗下瑞典公司6.1亿欧元的销售额中,智能驾驶相关的产品销售额超过一半,且每年以20%以上的速度大幅增长。公司最新的中控概念人机界面获得了国际创新人机界面大赛金奖。

随着时代的变迁和科技的发展,均胜电子在汽车零部件制造领域不断完善战略框架,通过资本运作进行调整升级。今年年初以来,这位资本“大胃王”更是将收购的目光从海外转向国内“互联网+”领域。

今年年初,均胜全资子公司宁波均胜智能车联有限公司与深圳车音网络科技有限公司签订《合作框架协议》,均胜车联拟通过协议转让方式收购车音网10%的股权,并与车音网在智能车联领域展开全面合作。这成为均

胜电子“三大产品战略”,即HMI(人机交互)、新能源汽车和工业机器人推进中的一个重要战略节点。

“通过与车音网的合作,公司将积极布局车联网服务平台运营,结合车音网领先的语音识别技术和车联网服务,实现公司HMI领域从用户硬件接口向用户全方位接口的升级。”均胜电子董事长王剑峰介绍,智能车联将建立统一平台,帮助各类用户和服务实现互联互通,为整车厂提供更高效完整的服务和解决方案,成为智能驾驶和车联网产业链和生态圈的重要一环。此外,均胜电子还设立了宁波胜芯科技有限公司,以汽车集成电路、芯片及关键元器件为核心业务,打造高端集成电路产业基地。

均胜电子的另一重点发展方向是工业自动化及机器人,也就是智能制造、智慧工厂等相关领域。去年8月,均胜电子投资1.5亿元,在宁波注册成立全资子公司宁波均胜普瑞工业自动化及机器人有限公司。这是继并购德国工业机器人专业供应商IMA公司后,均胜电子在工业机器人发展战略层面迈出的重要一步。目前,均胜普瑞工业机器人在国内发展势头良好,获得了博格华纳中国公司等企业订单,预计今年均胜工业机器人项目销售额将有10亿元,处于全球工业机器人细分市场领先地位。

“均胜电子近年来的迅猛发展,是内生式增长和外延式发展双轮驱动的结果,这样的创新合力正是均胜向前发展的动力。”王剑峰说。依托对未来驾驶的深刻理解,这只宁波的“中国汽车电子第一股”,正向车联网、智能制造、新能源等领域开足马力,厚积薄发。



均胜为奥迪Q7量身打造的多媒体交互控制系统“All in touch”。

深度 浙江新闻名专栏

上证综指创8年来最大单日跌幅

24日沪深股指双双失守年线,上证综指以8.49%创下8年多最大单日跌幅,创业板指数则因个股几乎全线跌停而录得8.08%的巨大跌幅。两市超过2000只个股跌停。

当日上证综指开盘直击穿前期低点,报3378.48点。此后沪指一路震荡走低,午后更一度跌破3200点,盘中跌幅高达9%。尾盘沪指收报3209.91点,较前一交易日大跌297.84点,以8.49%创下2007年2月末以来的最大单日跌幅。

深证成指大跌931.76点,收盘报10970.29点,跌幅也高达7.83%。

因个股几乎全线跌停,创业板指数录得8.08%的巨大跌幅,收盘报2152.61点。

沪深两市延续普跌格局,仅15只交易品种收涨。不算ST个股和未股改股,两市仅6只个股涨停,跌停个股则超过2000只。

行业板块集体重挫。银行板块领涨,且整体跌幅逾9%。煤炭、供水供气、建筑工程、汽车板块跌幅也都超过或达到7%。日用品、电子、旅游餐饮板块表现相对抗跌。

在前一交易日基础上,沪深两市成交量继续大幅萎缩,分别为3588亿元和2729亿元,总量降至6300亿元。

沪深300指数大跌314点,以3275.53点报收,跌幅高达8.75%。10余行业系列指数跌幅全部高达6%,300医药、300信息、300电信跌幅均高达9%。

沪深B指同步重挫。上证B指跌9.42%至303.14点,深证B指跌7.09%至1059.87点。

8月18日以来,A股几乎呈现单边下挫走势,其间仅在19日出现过一波超跌反弹。按照收盘点位计算,短短5个交易日沪指累计重挫19.6%,深证成指和创业板指数跌幅也分别高达19.2%和19.3%。



8月24日,股民在一家证券营业厅内关注股市行情。(新华社发)

截至24日收盘,沪深股指年线已双双失守。

在众多投资机构看来,A股的本轮急跌源自于多个利空因素的共振。一方面,包括创下6年半新低

的8月财新制造业PMI初值在内,一系列重要指标显示宏观经济仍存在较大下行压力,上市公司盈利能力增长面临考验。

另一方面,受上周美国股市大

幅下挫拖累,全球股市集体走弱,A股也难以独善其身。

近期,包括二级市场交易量、大宗交易成交量、证券保证金余额、融资融券等在内的多项指标均显示,由于市场前景不乐观,A股投资者的风险偏好正在快速下降。

值得注意的是,8月23日国务院印发《基本养老保险基金投资管理办法》。《办法》明确规定,投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老金产品的比例,合计不得高于养老基金资产净值的30%。

机构普遍认为,按照2014年企业和城乡居民养老保险基金结余数据估算,未来A股有望迎来6000亿元至万亿元的增量资金。与此同时,养老金入市能有效改善投资者结构,其稳健的投资风格也有助于A股价值投资理念的养成。

不过,以企业年金和社保基金入市经验来看,养老金实际开展投资尚需要经过一系列流程。这意味着短期内养老金尚无法以机构投资者的身份进入A股。(据新华社)

延伸阅读

半年报披露 逾800家公司净利增长

据《中国证券报》报道,截至中国证券报记者23日晚发稿时,沪深两市已有1354家上市公司披露半年报。本周将迎来半年报披露的收官阶段。按照沪深交易所安排,本周将有1400多家上市公司披露半年报。已披露的半年报显示,802家上市公司上半年净利润实现增长,占比接近60%;120多家公司发布高送转预案,创历史新高。

据Wind数据统计,已披露的半年报显示,上半年净利润增速在50%以上的公司有296家,净利润翻倍的公司有191家。其中,业绩同

比增速最高的是东方航空,虽然公司上半年营业收入仅小幅增长,但受益于油价大幅走低和民航市场回暖,公司净利润同比大增236.67倍。中钢国际因重大资产重组完成,上半年净利润同比增长193.78倍。

深圳惠程、湖北金环、兰石重装、汉麻产业、天津投资、恒顺众昇、红宇新材、光大证券、兰花科创、当代东方、祥龙电业、兰州黄河等公司上半年净利润增速同比均超过10倍。

这些业绩倍增的公司多数属于化工、电子、信息技术、券商、医药、机械等行业。值得注意的是,

相当一部分上市公司业绩大增是因为资产重组或处置资产。整体来看,TMT新兴行业的上市公司保持较强业绩增长能力。周期性行业上市公司呈现“两极分化”状况,部分公司因所处行业周期反转而业绩大幅回升,部分公司业绩增长来自重大资产重组和处置资产。

券商和券商“影子股”上半年业绩喜人。受益于上半年的牛市行情,国泰君安、光大证券、山西证券、招商证券、西部证券、东吴证券、长江证券、东兴证券等券商净利润同比增幅均超过1倍。

大量上市公司推出高送转预案是今年“中报季”的突出特点。目前已有120多家公司发布高送转预案。其中,昆仑万维拟10转30,浙江永强拟10转25,红宇新材、汉缆股份等公司拟10转20。(据新华社)